



## ЗАПОВЕД

№ 15-01-333

София 25.09 2012 г.

На основание чл.6, ал.1 от Устройствения правилник на Главна дирекция „Гражданска въздухоплавателна администрация“, в изпълнение на приложението на Регламент (ЕО) № 859/2008 на Комисията от 20 август 2008 година за изменение на Регламент (ЕИО) № 3922/91 на Съвета по отношение на общите технически изисквания и административни процедури, приложими към търговските превози със самолет, с цел създаване на необходимата организация в гражданската авиация в Република България за пълноценно използване на услугите, предоставяни на страната ни от сателитната системата за търсене COSPAS-SARSAT и във връзка със Заповед № РД-08-512/10.09.2012 г. на министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията

### НАРЕЖДАМ:

I. В изпълнение на Заповед № РД-08-512/10.09.2012 г. на министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията възлагам на началник отдел „Летателна годност“, дирекция „Авиационна безопасност“ на Главна дирекция „Гражданска въздухоплавателна администрация“ създаването, воденето, съхранението и разпространението на Единна база данни на аварийните предаватели.

II. Началник отдел „Летателна годност“, дирекция „Авиационна безопасност“ на ГД „ГВА“ ежегодно предоставя актуализирана информация за база данни на аварийните предаватели на Националния и областните оперативни комуникационно-информационни центрове на Министерството на вътрешните работи и на Морски спасително-координационен център на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията.

III. Всички авиационни оператори, експлоатиращи въздухоплавателни средства, регистрирани в регистъра на гражданските въздухоплавателни средства на Република България, както и собствениците на такива въздухоплавателни средства са задължени да предоставят актуална информация за експлоатираните от тях аварийни предаватели в отдел „Летателна годност“, дирекция „Авиационна безопасност“ на ГД „ГВА“ в срок до 20.11.2012г., а при промяна в експлоатираните от тях аварийни предаватели да уведомяват началника на отдел „Летателна годност“ в срок до 48 часа от узнаването за промяната.

IV. Началник отдел „Летателна годност“, дирекция „Авиационна безопасност“ на ГД „ГВА“ организира достъп на определен от него служител до международната база данни за аварийни предаватели в сателитната система за търсене COSPAS-SARSAT, чрез Националната точка за контакт за търсене и спасяване в сателитната система за търсене COSPAS-SARSAT.

V. Настоящата заповед да бъде изпратена на всички авиационни оператори, експлоатиращи въздухоплавателни средства, регистрирани в регистъра на гражданските въздухоплавателни средства на Република България, както и собствениците на такива въздухоплавателни средства.

VI. Началник отдел "Финансово-стопански и административни дейности", дирекция „Административно-правно обслужване и финансово-стопански дейности“ на ГД „ГВА“ да възложи на служителя, отговарящ за информационните технологии публикуването на настоящата заповед на интернет-страницата на ГД „ГВА“.

Настоящата заповед да се доведе до знанието на директорите на дирекции в Главна дирекция „Гражданска въздухоплавателна администрация“ и на началник отдел „Летателна годност“ – за сведение и изпълнение.

Контрол по изпълнението на заповедта възлагам на директора на дирекция "Авиационна безопасност".



**Минчо Цветков**

Главен директор на ГД "ГВА"

